

ШКОЛОЛАЗ

№3
д55



Районная детская общественная газета

издаётся в ООО "Голос кольчугинца" при участии МБУДО "Центр внешкольной работы" под эгидой Управления образования администрации Кольчугинского района



СОБЫТИЕ РОССИЙСКОГО МАСШТАБА



Накануне празднования Дня рождения Российского движения школьников в нашей школе был проведен опрос среди ребят, которые являются членами этой организации, среди тех, кто активно участвует в ее жизни. На вопрос – «Что для тебя значит РДШ?» – мы получи-

ли довольно оригинальные ответы. Вот некоторые из них:

«РДШ – это сила!»

«РДШ – это будущая мощь нашей Родины!»

«РДШ – это опора и помощник для других, более взрослых, общественных организаций нашей России!».

С Днём рождения, РДШ!

Ученица 11-го класса Анастасия Диденко сказала, что для нее РДШ ассоциируется с маленьким двухгодовалым ребенком, который только еще научился ходить и говорить:

– ...Он ещё только вчера казался слабым и неумелым. Но как он тянеться ко всему новому! Как он рвётся сделать все сам! И у него это получается. Всё лучше и больше. Онрастёт и крепнет на глазах...

Действительно, за эти два года наша, казалось бы, совсем еще юная организация многому научилась, подросла количественно и качественно. Все дни её жизни наполнены слётами, акциями, конференциями, ве-

бинарами, конкурсами по самым разным направлениям деятельности.

На торжественной линейке, посвященной Дню рождения РДШ, ребята, затаив дыхание, услышали и увидели поздравление из космоса Председателя организации – космонавта С.Н. Рязанского. Потом куратор площадки Л.К. Коблова вручила дипломы и грамоты тем, кто с начала учебного года успел поучаствовать в различных делах РДШ. А после вся школа с удовольствием под песню РДШ танцевала флешмоб.

Но этим празднование не закончилось. Две большие группы активистов Российского движе-

ния школьников отправились в увлекательные поездки по городам Владимир и Сузdal. Ребята привезли такую массу впечатлений и позитива! Ведь в этих поездках они не только посетили музеи и выставки, но и прошли интересные познавательные спортивные, исторические и географические игры-квесты. Мы уверены, что после их рассказов у нашей организации появится еще больше поклонников, сторонников и желающих вступить в ее ряды.

С Днем рождения, РДШ!

Информационный комитет
ДО «Будущее России» во главе
с педагогом-организатором
Л.К. КОБЛОВОЙ

СОБЫТИЕ РАЙОННОГО МАСШТАБА

Движение «Отчество»: живая история!

В ноябре на Станции юных туристов проходил финальный этап конкурса исследовательских краеведческих работ школьников – участников туристско-краеведческого движения «Отчество».

Работы оценивались очень серьёзное и компетентное жюри, в состав которого вошли представители Управления образования администрации района, а также руководители образовательных учреждений нашего района.

Свои конкурсные исследовательские работы представляли к защите юные представители Завалинской школы, городских школ №5 и №7, а также Кольчугинского МБУДО «СЮТур».

В теме «Земляки-кольчугинцы» учащаяся Завалинской школы Арина Кузнецова представила перед участниками конференции свою работу под названием «Учитель – мастер жизни». Исследование было посвящено жизненному и трудовому пути первого директора Кольчугинской детской спортивной школы, учителя биологии и физической культуры средней школы №7 Марии Николаевны Ефимовой. Руководителем Арины выступила учитель английского языка Завалинской школы Валентина Вадимовна Шалаева – дочь Марии Николаевны, которая помогла

юной исследовательнице собрать богатый фактический и фотографический материал о своей маме.

В теме «Школьный музей» была заявлена серьёзная и обширная историческая исследовательская работа «Мы памяти этой верны».

Автор работы – девятиклассница школы №5 Мариам Асрятян – поставила целью изучить и обобщить материалы по развитию музея «История эвакогоспитала №3083». Помогала Мариам её руководитель – педагог школы №5 О. В. Сидорова.

В тематике «Летопись родного края» учащаяся школы №7, девятиклассница София Долгушина посвятила исследование необычной для нашего Центрального округа России теме – изучение традиций российского казачества. Свою работу София назвала «Становление казачества в Кольчугинском районе на примере хутора «Медвежий». Руководитель ее работы – учитель истории О.А. Гусар.

Воспитанница Станции юных туристов Яна Мишина в тематике «Великая Отечественная война» под руководством заместителя директора СЮТур С.Б. Буклеревич провела интересную и кропотливую исследовательскую работу, изучив боевой путь земляка, подводника-североморца Михаила Васильевича Питерского (1939 – 1945 гг.).

Как объявила участникам и гостям конференции её ведущая С.Б. Буклеревич, работы, занявшие первые и вторые места, бу-

Итоги конкурсных защит работ:

первое место жюри присудило Яне Мишиной за работу «Боевой путь земляка, подводника-североморца Михаила Васильевича Питерского (1939-1945 годы)».

Второе место поделили работа Арины Кузнецовой «Учитель – мастер жизни» (Завалинская

Е.В. Тымчук желает успехов Арине Кузнецовой



школа) и работа Мариам Асрятян «Мы памяти этой верны» (школа №5).

Третье место присуждено работе Софии Долгушиной «Становление казачества в Кольчугинском районе на примере хутора «Медвежий»».

Как объявила участникам и гостям конференции её ведущая С.Б. Буклеревич, работы, занявшие первые и вторые места, бу-

Наше строгое жюри



дут направлены для участия в областном этапе конкурса исследовательских краеведческих работ школьников – участников туристско-краеведческо-

сложные качественные исследования нельзя сделать за один день!

По отзывам жюри и всех гостей конференции, тема Софии Долгушиной о становлении казачества в Кольчугинском районе была самой оригинальной и новой по тематике. По единодушному мнению жюри, работа Софии требует дальнейшего развития и продолжения исследований – встреч с живыми людьми, а именно с местными казаками.

Жюри выразило надежду и желание, чтобы тема российского казачества была исследована еще более разносторонне и представлена на областной конкурс участников туристско-краеведческого движения «Отчество».

Продолжение на стр. 18

СОБЫТИЕ РАЙОННОГО МАСШТАБА

Движение «Отечество»: живая история!

Окончание. Начало см. на стр. 17

Расскажем о каждой краеведческой работе.

Из выступления Яны Мишиной: «Наш земляк Михаил

Васильевич Питерский... начал военную службу в период становления Северного флота, получил боевое крещение в войне с Финляндией... Северный флот – самый «молодой» из всех военных флотов России... Идея организации

Северного флота принадлежит И.В. Сталину: «Что такое Чёрное море? Лоханка. Что такое Балтийское море? Бутылка, а пробка не у нас. Вот здесь море, вот здесь окно! Здесь должен быть Большой флот, здесь!»

...Из личного дела известно, что Михаил Васильевич Питер-

ский за годы войны совершил 19 боевых походов на подводных лодках «М-174» («Малютка»), «Щ-422» («Щука»), «С-51» (Сталинец»), «В-3» («Веди»). Славный моряк-подводник награждён двумя орденами Красной Звезды, двумя орденами Красного Знамени, двумя орденами Отечественной войны 1 и 2 степени, медалью «За боевые заслуги», «За победу над Японией» и другими медалями...»

Из выступления Мариам Асратян: «Мы, ученики 5-й школы, гордимся тем, что в нашей

школе в годы Великой Отечественной войны располагался эвакогоспиталь. А ещё мы гордимся школьным музеем, единственным в городе Кольчугино и во всей Владимирской области

Мариам Асратян

– музеем военно-исторического профиля «История эвакогоспиталя №3083»...

Поисковая работа началась в школе с 1985 года практически с двух писем, присланных в школу участниками Великой Отечественной войны В.С. Карповым и Б.С. Идоловым. А начала эту работу наш учитель истории Т.М. Яковлева. Она сумела организовать долгожданную встречу ранболяных и работников эвакогоспиталя №3083. А дальше – за фамилией – фамилия, за судьбой – судьба... В настоящее время в музее свыше 430 экспонатов, большая часть – подлинники... Самой многочисленной династией школьного музея стала семья Яковлевых. Семейные династии Сарычевых, Кукановых, а также ученические экскурсоводческие династии – сёстры Липовы, Пшеничные, Лыковы... Ребята и учителя пишут исследовательские работы, используя материалы музея...»

Из выступления Софии Долгушиной: «Проведя интервью с атаманом Андреем Евгеньевичем Долговым, мы узнали, что в



София Долгушина и её руководитель О.П. Гуссер

игровые действия осуществляют в «котлах» – кругах, начертанных на земле. Это «ядро», «середа» и «околица». В этих кругах казаки водят хоровод, ведут борцовские игры, ударные игры, учатся рубке... Каждую субботу А.Е. Долгов проводит Казачий Вар, и один ученик нашей школы продолжает принимать участие в этой забаве...»

Из выступления Арины Кузнецовой: «Хорошие учителя создают хороших учеников. Нет для учителя большей радости, чем видеть ученика, превзошедшего учителя... Мария Nikolaevna с особой любовью вспоминает всех своих учеников. Их были сотни за 49 лет педагогического труда. Особенно ей дороги Дмитрий Мальцев (ныне он музыкант), Сергей Циклов (учитель биологии в школе №7)...»

Свои выступления юные краеведы сопровождали уникальными видеопрезентациями. Желаем всем краеведам и их руководителям успехов в дальнейших исследованиях, а также чтобы их работы нашли как можно более широкую аудиторию, особенно молодую!

Редакция газеты «Школолаз»

ШКОЛОЛАЗИК



Крутой ты попал в пятый класс!

В середине ноября в нашей школе №1 прошло торжественное посвящение в пятиклассники. На этом мероприятии пятиклассники познакомились со школьным активом и даже с президентом школы. Это Валерия Сидоренко из 11-го класса.

Активисты-старшеклассники поприветствовали ребят и познакомили с шестью направлениями объединения «Будущее России». В это объединение пятиклассников привела волшебная дорога из «Солнечного города» – объединения начальных классов нашей школы.

Старшеклассники устроили ребятам веселый флешмоб, посвященный Дню рождения Российского движения школьников. Сначала мы с одноклассниками немножко стеснялись, но потом



нам понравилось повторять за старшими ритмичные движения! Было очень весело!

Каждый пятый класс, а их у нас целых три, смог показать

сцену вышла девочка с веселой песней про учебу и про то, как трудно получать образование... А затем пятиклассники станцевали яркий танец под песенку «Школьные годы чудесные». Зрители были очень довольны и наградили всех артистов дружными аплодисментами!

В самом конце торжества старшеклассники спустились в зал и всем ребятам нарисовали на ладошках маркером цифру 5. Это значит, что они стали самыми настоящими пятиклассниками! Чуть позже надпись на ладонях покрыли мелом, чтоб надпись дольше держалась!!! Я думаю, мои одноклассники потом долго не мыли руки, чтобы заветные пятерки напоминали им о том, что теперь они уже совсем взрослые!

Лиза ЛУШИНА, 5 «Б» класс, школа №1



себя с лучшей стороны. В 5 «А» классе мальчики и девочки исполняли песню про 5-й класс. В 5 «Б» девять девочек танцевали танец под патриотическую песню «Кукушка».

Но больше всех постарался 5 «В» класс. Ребята приготовили целых два номера – они и пели, и танцевали! Сначала на

ШКОЛОЛАЗИК

ШКОЛОЛАЗИК

Дары осени чудеса!

Сентябринка, Октябринка и Ноябринка!

Ребяташки, а также их родители в весёлых осенних соревнованиях участвовали – все до одного! Каждый «муравей» стишок рассказал, песенку спел, в осенних играх поучаствовал. И их родители в стороне не стояли – как маленькие дети, они бегали, фрукты и овощи сортировали, собирали вместе с детьми красивые осенние букеты, одевались в тёплую одежду на скорость.

Весело было всем, даже тепло и жарко, несмотря на присутствие холодной Осени. Ребятакам все конкурсы и игры понравились. Но пришла пора проводить Осень! Расставаться с ней не хотелось! **Влад ШУЙСКИЙ, фото автора**



настоящие творческие чудеса!

Директор Картинной галереи Е.С. Туманова познакомила гостей с выставкой «Советский лубок 60-80-х годов прошлого века». Особенный полуплакатный стиль изображения часто использовался для иллюстраций книг, особенно детских. Эти лубочные картины отражали жизнь и историю России советского периода. «Это наша история, один из периодов развития художественной изобразительной культуры», – объяснила Елена Сергеевна Туманова.

Мы надивились ночным музеем чудесам и теперь будем ждать Ночи искусств в следующем году!

Редакция газеты «Школолаз»



В самом начале ноября в Кольчугинской Картинной галерее прошла Ночь искусств. Мы из любопытства заглянули

родного творчества судогодских мастеров. Это яркий праздник народных костюмов, ремесленных изделий, предметов быта – одеял, панно, кукол в лоскутной технике, в технике вышивания.

В зале выставки судогодских народных мастеров была организована интерактивная игра. Она мгновенно превратила всех гостей Картинной галереи в активных участников!

Ещё мы наблюдали за мастер-классами. Руководители мастер-классов учили всех желающих участников делать розы из обыкновенных кленовых

листьев, создавать кулинарные кремовые украшения пирожных в виде цветов, делать красивые тюльпаны из ткани, создавать милые игрушечки из ниток, из свалянной шерсти (техника валяния шерсти), создавать на бумаге красочные букеты с помощью особой техники – засушенных осенних листьев.

Руководители мастер-классов оказались настоящими энтузиастами своего дела. Эти волшебники увлекли почти всех гостей! Они показали, как из самых обыкновенных материалов с помощью необычной техники можно делать

СОБЫТИЕ РАЙОННОГО МАСШТАБА

Стенки: открытие спортплощадки

Наши учащиеся любят спорт и участвуют во всех школьных и районных соревнованиях. Много спортивных побед за их плечами, а за яркими победами – много труда и пота, регулярные интенсивные тренировки под руководством учителя физкультуры А.С. Маркитанова.

В нашей школе есть свои известные спортсмены. Это Данила и Андрей Антоновы, Александр и Елизавета Евдокимовы, Ксения Шестакова, Максим Гусев, Илья Фролов, Дмитрий Киселёв, Анастасия Кошеварова, Карина, Любовь и Елизавета Терентьевы и многие другие.

На базе нашей школы до этого времени уроки физической культуры, кружок ОФП и спортивные



мероприятия проходили не в спортивном зале, а в её рекреации, т.е. в коридоре.

А в начале этого учебного года всем ученикам и учителям нашей школы был сделан просто замечательный, неоценимый подарок.

Благодаря усилиям администрации Управления образования и личного участия директора школы В.Ю. Рудаковой, дирек-

тора ДК посёлка Раздолье А.Г. Алексеева, учителя физической культуры А.С. Маркитанова была построена уникальная спортивная площадка! Посмотрите на неё – здесь построили футбольное поле, и баскетбольные щиты есть, а тем, кто любит волейбол, тоже угодили!

Ярким праздником стало и открытие долгожданной площадки.

Все ребята, присутствовавшие на празднике, взяв в руки спортивный инвентарь, попробовали себя в различных спортивных конкурсах.

Дмитрий Киселёв, ученик нашей школы: «Я с удовольствием иду на уроки физкультуры, от этого становлюсь сильным, смелым, ловким. Знаю, что команду свою я не подведу, ведь только к победе всегда я стремлюсь!».

Лиза Костикова: «Это потому, что рядом с нами наш замечательный учитель физкультуры, с ним наши спортивные результаты заметны, учит он нас всему, что сам умеет, и за нас он от души болеет!».

И педагогический коллектив Стенковской школы, и учащиеся, и их родители – мы все благодарим строителей нашей спортивной площадки. Но особая благодарность человеку с неиссякаемой энергией, благодаря которому мы имеем эту спортивную площадку – начальнику управления образования Владимиру Николаевичу Дергунову.

Жизнь современного общества немыслима без спорта. И в нашей школе спортом занимаются многие учителя. Любые соревнования поддерживает наша команда

учителей, будь то спортивные эстафеты, футбол, волейбол, пинг-понг. Вот и глубокой осенью, когда погода не очень-то радовала нас, мы провели здесь, на спортивной площадке, соревнования по пионерболу среди учащихся и учителей нашей школы.

В будущем, мы надеемся, будут игры уже между командами детей, учителей и родителей, а также между школами, с которыми мы постоянно дружим: Завалинской и Павловской.

Давайте будем любить спорт во всех его проявлениях и сделаем его неотъемлемой частью жизни каждого из нас!

Анна РОДИНА,
Елизавета КОСТИКОВА,
Стенковская школа

ШКОЛОЛАЗИК

ШКОЛОЛАЗИК

ШКОЛОЛАЗИК

Первого сентября порог нашей школы №5 переступили 99 первоклассников. Всю первую четверть они учились соответствовать своему новому статусу – ученики.

Поздравляем наших первоклашек!



И вот пришла пора посвящения в первоклассники! На это важное событие ребята вместе со своими классными руководителями собрались в актовом зале. Они с нетерпением ждали, чтобы заработать настоящий паспорт первоклассника, проинформировать весёлую клятву первоклассника, а также надолго запомнить этот торжественный день!

Новоиспечённых первоклассников ждали четыре испытания на смекалку и сообразительность. Храбрые ребята громко топали, если ведущие пытались их запутать, отгадывали загадки про буквы, одевали в школьную форму бу-

мажную ученицу, разгадывали тайну школьного портфеля.

С заданиями на отлично справились все четыре первых класса! Ребята получили четыре пятёрки в волшебный дневник. Надеемся, что в течение года в настоящих дневниках тоже появится много пятёрок! Если первоклассники так хорошо себя показали в игре, то и в жизни не подведут – покажут такие же отличные результаты!

Теперь вы полноценные ученики нашей школы, друзья. УРА!

Информационный комитет
ДО «Служба «Максимум 100»

Давайте делать добрые дела!

«Эстафета добрых дел» районной детской организации «Юные кольчугинцы» идёт полным ходом! 23 ноября 2017 года в ЦВР прошла акция «Сделаем доброе дело» среди детских общественных объединений школ города и района.

В ходе этой акции активистами были собраны игрушки для многодетных семей, детей-инвалидов, а педагоги дополнительного образования М.Н. Ефимова, Е.В. Иванычева, И.В. Якушова провели мастер-классы, на которых ребята изготовили подарки для детей с ограниченными возможностями здоровья.



Редакция газеты «Школолаз»

Осенние подарки для мам



Все собрались в красивом зале, сели за нарядные столики.

Классный руководитель Любовь Алексеевна Рубашенко поздравила всех гостей и участников с наступающим праздником – Днём мам. И спросила: «А что такое осень?»

Ответом на этот вопрос была красавая песня об Осени, которую ребята хором дружно спели. А ещё стихотворение рассказали о журавлях. Пригласили хором Осень, и вот она появилась – настоящая красавица! И пригласила танцевать своих заботли-

вых помощниц – Сентябринку, Октябринку, Ноябринку! Такой красивый танец с осенними листьями все ребята исполнили – настоящий подарок мамам!

Тут Сентябринка подарила Осени корзинку с овощами. Та взяла корзинку и испугалась – оттуда шум да гам! Это Овощи друг с другом поспорили – кто же из них важней? Все юные артисты так в роль вошли, играли, как в настоящем театре! Тут и Помидор, и Зелёный Лук, и Капуста, и Картошка, и Свёклка, и Горошек.

Спор овощей разрешил Доктор Айболит, который объяснил ребятам, что все овощи важны, все овощи нужны! Свои творческие выступления юные артисты посвятили мамам, которые им дружно хлопали!

Тут весёлые игры-эстафеты пошли на рассортировку овощей и фруктов – очень забавно было!

Октябринка, назвавшая себя «Золотинка» и «Дождинка», вы-

звала красавца Листопада, который прочитал стихотворение «Листопад».

Тут все сели за столики и вместе с мамами, папами и бабушками стали собирать роскошные осенние букеты. Определить, чей букет получился красивее, было просто невозможно! Аплодировали всем командам!



Спор овощей



Ноябринка – «Холодинка» и «Снежинка» – в стихах рассказала о тех делах, которые она делает поздней осенью.

Тут стук раздался, и в гости к ребятам вошли прямо из осеннего леса замёрзшие звери – Медведь, Волк, Зайчик, Лисичка,

Мышка-Норушка. Рассказали они ребятам, как к зиме готовятся, и хоровод с ними поводили, чтобы согреться!

А ребята для них жаркий индийский танец приготовили – хорошо зверей погреши, и те отправились обратно в зимний лес!

Под конец подарки получили все гости и участники праздника, посидели за слад-

ким столом. Долго мамы и все дети будут такой замечательный праздник помнить!

Лиза ЦЕХ,
Аня НОВИКОВА,
Ира ЛАЗАРЕВА

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

Волшебной кисти взмах – готово чудо!

В самом конце ноября в школе №4 состоялось очень красноречивое событие, имеющее прямое отношение к активной жизни школьной Картинной галереи, составленной из работ местных художников.



Экскурсовод Егор Кураков

Галерея известна в нашем городе, и ей очень гордятся наши ученики и педагоги. Картины расположены прямо в рекреации второго этажа, и старшеклассники-экскурсоводы традиционно проводят экскурсии для учеников и гостей школы.

В этот раз замечательным поводом для такой экскурсии стала встреча учащихся с местной художницей О.П. Колесниковой. Работы Ольги Павловны отличаются необыкновенной красотой, душевностью, прославлением красоты людей, природы – казалось бы, самых обыкновенных земных вещей.

Встречу организовала и подготовила очень неравнодушный и творческий человек, учитель школы №4 Л.А. Рубашенко (она руководит кружком «Юный экскурсовод»).

Встреча началась со знакомства нашей почетной гостьи, которую представила Любовь Алексеевна Рубашенко.

Ольга Павловна рассказала о себе, о своём творческом пути, творческом кредо, о том, как

складывалася годами её собственный, неповторимый – «колесниковский» – стиль живописного творчества.

Всех нас просто поразило количество роскошнейших натюрмортов, портретов, картин, икон,

берт и рука всё время находятся на весу! А сам художник при выполнении таких работ находится на высокой подставке под потолком. «Мне очень помогает какая-то особенная атмосфера храма!», – объяснила нам Ольга Павловна.

Ольга Павловна вручила директору нашей школы О.А. Захаровой свой замечательный памятный подарок для Картинной галереи – роскошный портрет девочки-красавицы. Такому портрету впору украшать покой какого-нибудь царского дворца!

А потом началась самая интересная часть нашей встречи! Волшебница-маэстро взмахнула своей волшебной кистью, и на её мольберте обозначились такие, казалось бы, простые и красивые тюльпаны!

Ученики и педагоги задавали ей много вопросов. На вопрос, какими видами художественного творчества, кроме живописи, она увлекается, Ольга Павловна описала такое количество видов творчества, что рассказывать о них не хватит целого газетного номера! Так, несколько лет назад она занималась росписью по



художники не хотели уходить!

Под финал встречи все ребята и учителя поблагодарили гостью за мастер-класс, за то новое, что они открыли в себе и в мире искусства. Спасибо Любови Алексеевне Рубашенко за организацию такой необыкновенной встречи! Будем ждать ещё!

Милана ДЁМИНА



дереву (русских игрушек-матрёшек), росписью по металлу (кольчугинской металлической посуды), росписью по ткани (батик), иконописью.

Иконы талантливая художница пишет и сейчас. Она в настоящее время расписывает стены и внутреннее убранство Флоришинской церкви по приглашению отца Вячеслава. На вопрос, трудная ли это работа, Ольга Павловна сказала, что это очень нелёгкий труд. Ведь стены и потолки имеют не ровную, а закруглённую поверхность, да ещё моль-

Газета в газете:
«Школолаз»
в «Голосе кольчугинца»

7+

Районная детская общественная газета «Школолаз» издаётся в ООО «Голос кольчугинца» при участии МБУДО «Центр внешкольной работы» под эгидой Управления образования администрации Кольчугинского района.
Адрес редакции «Школолаза»:
601785, г. Кольчугино,
ул. Ленина, дом 17, ЦВР
shkololaz@yandex.ru
Телефон: 4-18-66

Главный редактор газеты
«Голос кольчугинца»
САШИНА
Ольга Владимировна

Педагог-консультант
газеты «Школолаз» –
АЗОВЦЕВА
Светлана Евгеньевна

Дизайн газеты
и компьютерная верстка –
ГЕРАСИМОВ
Альберт Александрович

Номер отпечатан
с оригинал-макетом,
изготовленных редакцией
газеты «Голос кольчугинца»,
в ОАО
«Владимирская
оффсетная типография»:
г. Владимир,
ул. Благонравова, 3.
Тел. (4922) 38-50-04



Многие женщины-учителя нашей школы тоже являются мамами. И они также услышали много слов любви в свой адрес!

Дорогие наши бабушки и мамы! С праздником! Мы вас очень любим!

ДО «Будущее России»
школы №1



Мама... Сколько добрых неистраченных слов задолжало тебе человечество!

25 ноября в нашей школе №1 мы поздравляли наших мам.

Наши любимые мамы два часа принимали подарки любви и

внимания сыновей и дочерей.

Сначала ребята поздравляли своих мамочек в классе, приготовили для них песни и стихи, сладкое угощение. А потом все пошли в актовый зал, где был еще один удивительный сюрприз – замечательная выставка творчества наших мамочек! Глаза разбегались от увиденного: вышивка и живопись, мягкие игрушки и роспись по ткани, маленькие и большие вязаные шедевры, цветочные композиции, плетение из соломки. Приятно было увидеть на выставке свои работы и работы других мамочек.



Тираж 3000 экз.